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.••ОКЖА1ЖІАЖ LABOK I1VI" І внцькмх мікроб та вишукує нове срсдсгво боротьби З ними, 
бо як показав експерімеит в Грузії минулого року, старе срся- 
ство «чого не варта.

Так що нині, а пятьлітню річницю свого істнування, Ліга 
Націй “студіює", взявши собі за мотто: “Вік живи, вік учись і
дурним умирай”.

Добре бути Лігою Націй. А ще ліпше було-б, коли-б її зов
сім не було.

повинні щиро поперти. Голов
на справа цих курсе," це е фі
нансова. Ми мусимо її дати для 
добра розпитку ваших органі
зацій. Зі зростом нашого член
ства, драмгуртиів, численних 
діточих шкіл, таУСпілкм Укр. 
Роб. Молоді, треба вишколе
них товаришів і товаришок, 
щоб без жадного гальмованих 
всім цим організаційним жит
тям провадили.

Коли наше членство після 
таких курсів отримало-6 за
гальне знання, тоді ми ма- 
ли-б дійсних і бесідників і ко
респондентів, і не було-6 то
го “Федот — да не тот" (“Те, 
але не так”).

А що так воно е з нашими 
бесідниками і кореспондента
ми, учителями, дірігентами та 
режісерами — то мусимо при
знатись. Але викувати цих то- 
воришів неможна, бо ми є чле
ни робітничої кляси і не мали 
змоги піти до вищих шкіл, чи 
то в старому краю, чи тут на 
американському 
щоб набути загального знан-

кампанію в користь курсіна впялнся графи, маркізи, гене
рали та мнші паразити, вк_і, 
складають з иншими буржуя^ 
ми спільну ватагу для визиску 
вання селянства.

Ще гірше у Франції мається 
справа земельна. Незаможне 
селянство начисляє 2,523,713 
родин і має в свому посіданню 
11,659,3^2 гектарів землі, а 
29,451 великих власників ма
ють в свому посіданню 
16,270,556 гектарів землі.

Коли поділити загальну кіль
кість аіасників земельних на 2 
групи — селян, які самі обро
бляють землі, то матимемо, 
що у Франції поміщики воло
діють 50% простору землі, 
проти 48% простору, який на
лежить величезній масі земле
робів.

При такому становищі не
має, одже, нічого дивного, що 
за останній час гасі а Червоно
го Селянського Інтернаціона
лу, що утворився в минулому 
році, набувають у Франції все 
більше прихильників. "Профе- 
сійни спілки трудящих селян", 
які організувалися у Франції і 
в склад котрих входять селя- 
не, які обробляють землю 
аіасною працею, починають 
зростати в числі і скупчувати 
всі творчі революційні сили 
селянства.

.що я вірю, наше членство шнека law. а<к ІМаИаЄ. а )оШ мас* «яві 
at Me ЬааЛ е*се аа4 plaça at ро відкликнеться.

Що до «корпорації і оста
точної регістрації Уїср. Р.-Ф. 
Домів в Канаді на одну домі- 
ніяльну інкорпорацію, то я ві
рю, що ця справа вирішиться 
з'їздом без жадних перепон.

Дальше, що до укр. роб. ді
ючих шкіл, то задля того, що
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

ПЕРЕД КОНВЕНЦІЄЮ Р.З.Т.у мат орок агтвер і суботу. в цих школах не ведеться од
нопланова наука, добре бу- 
ло-б, щоб з’їзд вибрав одного 
відповідного такій роботі дн- 
ректора-інструкюра, який би 
час від часу обїзджав місцево- 
сти і мав нагляд над діточими 
школами.

В Сфціях Жінок-Робітниць 
організаційна робота стояла-б 
багато ліпше, коли-б було ви
конано те, що було рішено на 
минулому з’їзді, а це треба бу
ло вислати організаторку.

Розуміється, що винувати 
Ц. Е. К. за це нема що, бо тут 

ціла причина у фі- 
невиконня

іекораороваас » Ме
со Роб Дот. в* 
(Іоаоаач,

давим. м—іпраімв І дотирам актгткі в У 
Пргирх і Метреоо, у Ьннінсгу. Меж М (Дискусійна стаття.)И гу.

$4.00Передплата на рік •ІВ інтересі робітників та фар- ма давати $5.00 впш ового і 
мерів є, щоб' кожний з них був $ 1.00 місячно. А в Р.З.Т., ко- 
забезпечений підчас слабостя ли стаєш членом, платиш ли- 
чи каліцтва. Збіраючи на сала- ше $1.00 вписового і $1.00 мі- 
ту довгу Укр. Роб. Домів чи на сячно і маєш допомогу на вппа- 
njK-совнй фонд, часто почуєш док слабостя і посмертне на 
від робітників: “Вже я давав на випадок смерте. Та й з клясо- 
ріжні шли, а хто мені дасть, вого боку краще творити свою 
як я заслабну, або окалічію?” власну, робітничу запомогову 
Ось ці питання треба було за- організації, чим платити свої 
довольнита і створити Робітнії- гроші в пащеку капіталістам, 
че Зеломогове Товариство. Те- Дехто з робітників відказу- 

, пер вже утворили і лишається, є на параграфи 32-ий, 29-ий
Якось’невдовзі ri ісл я ійн и з’їж ал ися представники аліянтів що6 Р06*™*11 й ФаІ,м,'Р‘ ' 33 нй На я ‘’кажу: пара
Якось невдовзі після війни з їхалися представники аліянтів ^ w.1f, товариство графи, як і цілий статут вкла

до Вашінгтоиу на конференцію, щоб порадитися, як краще * . . . , ' члени ' К0Ніи,„
роззброїтися. І почали радитися. 1 вирішили, як отой чоло- та 3Ро0и'1н його сильною °Рґа |лають ™еин ЧеРез ‘тЮ k0HBtH
в,к з варениками. Не треба будувати багато воєнних кораблів, тзашєю взаємодопомоги. цт. Отже ставайте членами,
Ліпше будувати менше вде великих, просто величезних. А Я стрічав так,« робітників, а тоді рішайте як. мають бути
щоб люде бачили, що ми.руззброюемося. то оту ріжну стару *<‘HI що говорили: параграфи, ( татут каже, що
дрібноту треба “роззброїти", затопити. Все-ж одно на ніщо во- Я « ,!1Р,!В « біштеп має право нот Ш-
на не придалася. Одна 16-Палева кулька з великого корабля Допомоги. Вступив в F.3.T. нятн. А перший член Р.З.Т.
роаторощить її. А коди будемо цю дрібноту топити, то людей ли"1е том>> 1110 "■<* говарнстео з Віншеґу якраз порушив т,
справді повірять нашому роззброєнню. робітниче і велико меш було, самі параграфи , також заявив-

І почали великі аліянтські держави топити малі, старі ко-!як свідомому робітникові, не ея за їх зміною.
належати до него. Рік шзні- .зпдшш з думкою Першого чле
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ОЗНАКА БЛИЗЬКОГО МИРА.
Жінка варить вареники, а чоловік навчає:
— Не вари сорок, бо не з’їм, звари трийцять девять, але... і також 

нансах і це 
вже промішуло. А в майбут
ньому це не повинно повторя
тися. Сьогорічний з'їзд ПОВИ-

аелнких. континенті,

ня.
Бо ті школи доступні тільки 

були і є для тих, що мають 
гроші, для багачів. Нам нужда- 
рам в такі школи було і є 
трудно попасти,-а то таки ціли
ком неможливо. Треба думати 
про хліб, а не про школу.

Але замісць тих шкіл, до я- 
ких ми не маємо змоги вступи
ти. ми можемо створити .свої 
робітничі школи, тимбіДшіе,. 
що ми вже настільки доросли, 
що могли створити таку силь
ну організацію як Т. У. Р.-Ф. 
Дім. У нас в ріжних місцевос
тях Канади десятки Укр. Роб. 
Домів, зібрали на ці доми ти
сячі доларів — то ми це з Мо
жемо зібрати на цю найголов
нішу ціль, на два курси в двох 
головніших центрах Канади. 
Понад страшне теперішнє ма- 
рево безробіття ми можемо 
цего доконати, бо ми-ж орга
нізація.

Після моєї думки, з’їзд по
винен вирішити, що кожний 
відділ має обовязково післа- 
ти на- курси двох своїх чле
нів, чи то вони мали-б іти на 
організаційний кошт, чи 
свій власний — це буде зале
жати, як такі члени стоять фі
нансово, про що відділи на міс
цях можуть найліпше знати.

Такі курси обовязкого ма
ють бути під контролею Ц. Е. 
К. Товариства Укр. Роб.-Фарм, 
Дім, або під вибраною на це 
Центральною Шкільною Ра
дою.

нсн ухвалити менше справ, але 
щоби ті справи як Ц.Е.К., так 
і загальним членством були ви
конані. Коли так зробиться, 
тоді ми сміливо можемо собі 
сказати, шо ми доросли до 
всяких організаційних справ, _____
бо знаємо заздалегідь як до ВІДОЗВА СЕЛЯНСЬКОГО І HT ЕР-
них застосуватись. НАМІГШАІІУ

Дальше, що до драматично- ПЯЦШПДШ.
співацьких і оркестральних 
гуртів, то розвиток їх залежить ] 
від першої зазначеної^ справи, 
від курсів освіти, які мають ви
пустити що найменше 75 об- 
знакомлених з тими предмета- ; 
ми товаришів. Инакше справа 
з драмгуртками стоятиме на : 
одному місци. А коли будуть

Я цілком
раблі, а иатомісць закладати нові, величезні, не дреднавти, на- НИВН
віть «с зверхдреднавти, а щось таке, якому ше назви не приду-!ше я :**>І*«- я нав1Т1’ не V «а і не лише я, але Ü багато 
мали, але що зробить кінець самим дреднавтам. *“ писати » Допомогою, бо в членів Р.З.Т. та Т.У.Р. Ф.Д. в

Телеграма з Лондону з 9. січня доносить, що Англія будує 010 *е «И>ив. Але заряд виді- тої думки, що як ми ці пара- 
кораблі, згідно з Вашінгтонською конференцією, які ЛУ самий написав про мою хо- графи дещо змінимо на краще, 

зроблять цілу революцію в військовій фльоті, зведуть на ні- Р°бу, а коло мене таки дуже то цим придбаємо багато нових 
вець найбільші дотепер побудовані дреднавти. В телеграм, прикро було. І от я отримав членів. На заході Канади у 

й говориться “згідно з Вашінгтонською роззбройною кі-іька десяток доларів, які ме- нас є членами пе лише україн- 
комферощіею". ні дуже багато помогли. Те- еькі, але й російські, польські,

Будуть це дві величезні плавучі твердині страшної руй- пер я вірю в допомогу і буду І сербські, болгарські ; білрруеь- 
нуючоі сили. На самих лише фронтових частинах кожного членом Робітничого Запомого- кі і литовські робітники. Не 
корабля буде встановлено по девять 16-цалевих гармат, які вого Товариства поки мого жит- велике їх число, але є, а це 
“роозброюватимуть" кораблі противника. На них будуть цілі тя’ |свідчить, що Р.З.Т. може з ча-
аеродроми для літаків, радіостації, шо розсилатимуть вісти на За те инші кажуть: “Нащо сом стати загальною робітнп- 
десятки тисяч миль і т. ин. “роззбройне” приладдя, над яким нам Р.З.Т., коли ми маємо мою запомоговою організацією, 
старанно працюють ще інженіри. “комиензишен борд”. Так, ми Ще одно важне є питання,

А ріжні слиняві демократи-міїцухи та пацифісти ріжних маємо той “борд”, але діста- яке порушив Перший член, а 
мастей аж росмливалися від радости, коли в 1921 році радила лемо його тоді, коли нас скалі- це сформованая діючої секції 
в Нашшгтоні конференція, що мала на меті роззброїти войов- чіггь при праці. Але коли чо- при Р.З.Т. Багато робітників 
ничий світ. Для кожного-ж свідомого, здорово-думаючого, ловік захоріє, або скалічить асекурують своїх дітей в ріж- 
чолопіка було ясно, що те роззброєння треба розуміти “навпа- його в якімсь пишім випадку, них компаніях. Буває так, що 
км”, що “роззбройна" конференція аліянтів радила над тим, в тоді нема для нас ніякого “ком- компанія банкротує і робітник 
який спосіб найкраще “роззброїти” своїх ворогів. І врадила: пензишену”. Тоді Р.З.Т. для нічого не дістає. Ми знаємо, 
будувати як найбільші, найдоскональніші військові кораблі, него є тим, що йому допоможе.1 що піхто не хоче щось доброго 
Це є одинокий раціональний спосіб капіталістичного роззбро- Знову ще деякі кажуть: “Я зробити робітникові, але кож-

звдсекурувався в компанії”.
І цими плаваючими твердинями аліянтські держави будуть Та в тім то й дало, що ви ком- житися, 

колись “роззброювати" не тільки своїх противників, але одна нації тільки гроші даєте, а чле-
другу вваімно.

Міжніціодна Рада Селянсько
го Інтернаціоналу звертається 

І до селян усього світу а відо- 
;звою з приводу білого теро
ру в ріжних країнах. “Хвиля 
диких репресій,-—• говориться 
в відозві, — заливає знесилене 

! трудове селянство Европи та
і наших частин світу. Скрізь — вони і поступати, то дуже по- ,, . ... *

малу і безпляново. “ Чехословаччиш, Індії. Кореї.
Єгипті, Перу, Канаді, Америці, 
Італії — всі спроби селянства 
поліпшити свої становище, о- 
держатн землю н досягнути 
людських -т умов істнування зу- 
стрічакл'ь непозйітну відсіч а

... п , боку поміщиків та буржуазії,секції при Т. і. Р.-Ф Д. є ба- (.,)ТНІ ТИ(.ЯЧ ЖІ|І0К мат,!1ІІН і ді
жаним і конечним, фермері є 

““ наші брати, яких так само ви- 
113 зискують можні світа цього не 

менше, як і нас, робітників по 
містах.

два нових

—- так таки

Від роботи драмгуртків і ор
кестр багато залежить і орґа- 
нізаційно-просвітна праця се
ред українських робітників і 
фармерів взагалі.

Сформований фармерської

•І\

тей розстріляних, повішених і 
увязнених селян залишаються 
без усякої допомоги і засобів до 
істнування. Провадьте па далі 
бороті,бу за свою справу, за 
землю й владу, бо не буде ми-
ру поміж вовками та вівцями, ною справою, над якою з їзд 1 J ’. ’ поміщиками та селянами. Жер-повинен серюзно застановити- .. .. , ітвам вашої свящепої бороті,би
дономш-атиме Міжнародня Ор
ганізація Допомоги Рсволюці- *

Спілка Укр. Робітничо-Фа(>- 
мерської Молоді також є важний стараєтіся лише з него на- 

Тому час вже, щоб 
ми егПгі дбали про себе. Тому 
я є за тим, щоб на конвенції 
зробити Р.З.Т. більше приступ
ним для робітників, зорганізу
вати діточу секцію і повеетн

-

ся та найти причини, чому так 
мало зроблено в цій справі до 

І цього часу. А на дальше з’їзд 
повинен встановити відповід-

Дальше, що до фондів на ні плини для зросту С.У.Р.Ф.М., і ' .
такі курси, то я думаю не до- щоб до другого, то є 7-го а’їз- МГ)Д У' підтримуйте н зміц- 
бре було-б розділювати на від- ду ця Спілка числила десятки |шйте ЦНІ еди">' організацію, 
діли, але щоби Ц. Е. К. або віділів. і що подає допомогу жертвам рс-
Центршкільрада оголосила /в Ліпиох волюційної боротьби селянства
в “У. Р. В.” чотири-місячну Гемидтон, Онт. ' * за землю та ачаду. Геть терор

поміщиків і буржуазії! Хай 
живе боротьба проти поміщи
ків! Хай живе трудове селян
ство всього світу! Соляне й 
робітники всіх країн,.єднайте
ся!”

; ііом ви там не є, не маєте кра
їна голосу, там вашими грішми 
І хтось иншнй рядить. Крім то-, 
го там мусиш давати $5.00 вци- 

Ісового і $1.00 місячно тільки активну кампанію за придбан- 
за так званий “сикнее іпшо ням більше членства.' Збудуії- 
ренс”, а коли хочеш мати ‘лайфїмо сильну робітничу запомого-

Око.

( в скороченню ---
Истуиаще до ланПЯТЬ ЛІТ ТЯЖКОЇ НЕПРАЦІ.

Все тобі якусь чудасію пригадають буржуазні газети, ко- іншоренс’, то мусиш зокре- ву організацію! 
ли їх переглядаєш. Цим разом пригадали, шо 10. січня мину
ло 5 літ істнування Ліги Націй.

Пять літ
і нічого не зробити — ще лекше! Пять літ пустої балаканини, 
обговорювання ріжних справ, які ні одній нації корнети не 
принесли. Даремно намагається “Free Press” перечислити за
слуги Ліги Націй та її великі діла для добра людства. І таки ні
чого не начислила. Якусь там справу Мемеля вирішила, між Ту-

легко сказати. А пять літ прожити ПЕРЕД З’ЇЗДОМ Т.У.Р.-Ф. ДІМ.
ЯК ЖИВ СЕЛЯНСТВО ФРАНЦІЇ,(Дискусійна стаття.)

Перечитавши статтю т. Во- щоб його направив, так нам
Наша Редакція обіцяла, що мають можливість зберігати 

час від часу буде подавати про продукти до того часу, поки ВІДБУДОВА БІСЯЧОГО МОС- 
життя селянства, себ-то робіт-, ціни не підскочать. Тому фран- ТУ ЧЕРЕЗ ДНІПРО В КИЇВІ.

реччиною та Іраком границю визначила, Австрію до убожества линця в ч. 140 “У. Р. В.” п н. треба мати своїх спеціалістів в 
довела, щось там з Греками робила і нічого не зробила — а “Перед з’їздом Т. У. Р.-Ф. Д.”, організації, які доглядали-б 
все те разом взявши - буде ціле нічого. І і статті других товаришів від- її колісцят. Коли колісцята в

р*,ок * "

слугує на признання за те, що Отже спеціалісти по питан- мерство "своєї” країни, але як го звязку з масою міських спо- ^пикяі^І^им темпом 'нТібГ 
викликав своєю статтею цю ню просвіти в нас є, хоч ми мо- *><ють фармері (селяне) ин- живачів: великі скупщики за- 1 3 ^ ^ V
дискусію ще перед з’їздом. Це жемо на пальцях їх порахува- ™их країн. Треба знати, чи во- хоплюють селянську продук- ^ „ Л :’

ни організуються, чи борять- цію і випускають її на ринок, ;4Н1,,Р° мае и>™ закінчено
до 1о. лютого. Здовж ЦІЛОГО

Захопили Литовці німецьке місточко Мемель і Ліга Націй носно надходячого з’їзду, я
рішив висказати на сторінках 
“У. Р. В.” і свої думки.

Перше всего т. Волинець за-

г канал а : “Раз Литовці захопили, то я протестую. А що тепер 
всі держави захоплюють і світ належить до хапунів, то я не маю 
нічого проти захоплення Литовцями Мемеля. А що Мемель мі
сто німецьже, то після міжнароднього права воно повинно на
лежати Франції, а не Литві..." І тепер сама Ліга Націй не знає, 
до «ого належить Мемель.

Це і називається — вирішила в інтересі міжнароднього ми- гарний прояв свідомості! на- ти. 
ра і загального добробуту. ших передових товаришів, бо Основу знання вони можуть

Границя між Туреччиною і Іраком — це собі звичайна е це перший раз в історії на- нам дати, тільки нам треба хо-
дмпльоматична трагікомедія. Ірак має нафту. Англійські капі- шого робітничого організацій- тіти і щиро як морально, так і тод‘ мн будемо знати, як ми тини, птиці, яєць, масла, моло-
талістн дуже люблять запах нафти. Турки-ж до того обциві- ного руху в Канаді, де в пресі матеріяльно над цею так важ- сам‘ ‘повинні поступати. ка то-що за останні роки нажи- , Р
візувалися, що знають нафті ціну. Тому треба було відокреми- створилася сторінка для пе- ною справою попрацювати. А що доля рільників в ціло- лися неймовірно. Встановлено, Vniтих гтпін н- я«иі
ти Ірак від Туреччини. Англія відокремила, настановила Іракові редзїздової загальної диску- В основу нашого знання т “У капіталістичному світі од- наприклад, шо лише на скупці ’
короля за нафту, а Ліга Націй потвердила. А границі фактично сії. ; Волинець кладе такі предмети: накова, то коли читаєш про та перепродажі фасо.ті скуп- ’ . '11 11 Іі/К(’
ніякої не проведено, бо ще й поза границями Іраку є нафта. Я вірю, що такі дискусії, хоч українська граматика, ґеогра- життя французького селянства, шики заробляють не менше Ппи*" віїбмаг йі^та*
на яку апетити англійських капіталістів безгрдничні. на це вже остається дуже мало фія, історія, природознавство, здається, що читаєш якраз про 1о0”, чистого прибутку. Ма- ’ •' ’

Яку ласку зробила Ліга Націй Грекам, (оді збагнути. Би- часу, принесуть бажані успіхи аритметика, література і ми-,життя канадійського фармер- сло та яйця масово скупову- 1 1
ли Греки Турків, Ліга Націй мовчала, бо її не боліло, крім того і послужать для ліпшого пере- сгецтво. ства. ніться під час найбільшої про- ", .
за Греками стояла Англія, яка є членом Ліги Націй. Били Турки ведення наближавшогося з’їз- В дійсності!, коли-б ми бу- Становище французького се- дукції, ховаються скупщиками кув_„ня ■ ,
Греків — Ліга Націй порадила Грекам втікати. Иншої поради ду. Одно, що таку дискусію в ли запізнані з тими предмета- -іянства, яке складає переваж- на холодильниках аж до зими " р •
дати Грекам не могла, бо за Турками стояла Франція, яка є пресі варта було-б створити о- ми, то тоді в нас були-б органі- ну більшість французької люд- і перепродуються^ лише тоді, ■ пох.1ти ' “ ’ d
членом Ліги Націй. А коли завдяки амгльо-французькій подіти- кодо 3 місяці, а що найменше затори, лектори, учителі, дірі- Н0СЇИ. після війни значно по- коли на ринку найвищі ціни. Jaÿ г,’,-Іова ‘ Всеукраїнсі кого
ці Турки всипали Грекам залізного бобу, тоді Англія і Фран- 2 і пів місяця перед з'їздом, а- генти і режісери. І таким спо- гіршало. Селянство не тільки Щоб мати уяву про торгов- ценТраі'ьного Виконавчого Ко
ція сказали Лідзі Націй: Маєш роботу, годуй Греків. А що Ліга ле що так сталося, то ліпше собом наші організації зро- Французьке, але й по всіх кра- лю, досить сказати, в хол о ■ ' ’ .. . J '
Націй немає чим годувати, то так і не нагодувала. пізно, чим ніколи. слн-б ше в більшу силу, бо бу- їнах* постачає продукти на ри- ДИЛЬНИКу в Обервілє зберіга- ' ' • , ’ ; ’ .

Потім ще щось робила Ліга Націй. Трудно взагалі сказати., Тов. Волинець добре заува- ли-б люде, які уміли-б до вся- нок- В капіталістичних держа- еться около 11 міліонів яєць. г’цЮЮЧИМ jxv відбудов 
що вона робила. Здається читала Петрушевичові ноти. Щоб жує, шо крім инших важних ких справ правильно застосо- вах м‘ж селянством і робітни- Таке-ж явище має місце й з g закінчено до 15 іютого^
житній раз задемонструвати своє безсилля, Ліга Націй про- справ, які будуть обговорюва- вуватись і виконувати важні цтвом, споживачем у м.сті, сто- иншими продуктами сільсько- °"
бувала ще недавно помогти Англії усмирити Судан, але Англія тися на сьогорічнім з’їзді, най- обовязки. _ ‘ть ц‘ла ватага Р’-жних спеку го господарства. Через свою
сказала її не пхати куди не слід свого носа, бо справа Єгипту більшу увагу візьме питання Я вірю, що коли сьогоріч-< ЛЯНТ1В> які на скупці сільсько- слабу організацію селянство не
є внутрішньою справою Англії і до ніяких націй не належить, піднесення просвіти серед на- ний з’їзд добре застановить- господарських продуктів та може провадити належну бо-

Агж, пробувала ще Ліга Націй занятнсь гуманітарними шого членства. Бо просвіта, це ся, то і вирішить справу освіти перепродажі їх на міських рин- ротібу. Але й на чолі тих сла-
ках заробляють шалені гроші.

ся з визиском і коли так, то як коли самі того забажають.
вони це роблять. Знаючи це, Скупщики хліба, овочів, ско- М0СТУ поперек Дніпра постав

лено руштовання, а коло мос
ту на правому березі Дніпра

і

V ■
Чи ви ворог своїм приятелям?

бих селянських економічних Коли ні, то чому не постара- 
організацій, які істнують, сто- єтеся, аби всі ваші приятелі 
ять багаті прміщики, банкирі читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви ■ 
та промисловці, яді- всякпми зробите їм 
неправдами пройшли в заря- слугу, як зробите їх лередшіаг- 
ди. В тіло селянських еконо- чиками “У.Р.В.”

справами в Китаю, опіюм хотіла контролювати. Англійські і фундамент для всьої иншої для нашого членства, та отво-
французьеі капіталісти сказали Лідзі, що Китай положений по- праці, яка ведеться в наших рить, що найменше чотири

місячні курси хоч в двох цей- хніку зберігання 
Як в годиннику є зіпсоване трах Канади, а це: у Вінніпегу сільського господарства (холо- 

пять літ — нічого. Ах, правда, перебралася до нової хати, яку одно колісцятко і він спізня- і в Торонто. Розуміється, що дильники, склади, ринки, то- 
збудували світові капіталісти за добрі діла. Одночасно стужі- еться, або цілком не іде — і то- таке рішення з’їзду, всі чле- що, які є власністю капіталі-
юс малярію, риса, а найбільше стежить за розвитком більш о-. ді ми шукаємо спеціаліста, ‘ ни Т. У. Р.-Ф. Дім на місцях стів, підприємців) скупщики

У Франції через високу те- 
продуктів! організаціях.за всякими гуманітарними кордонами.

Що-ж тепер робить Ліга Націй? Те саме, що робила приятельську при-

мічних організацій у Франції
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